



В Пскове уничтожили изъятые по уголовным делам наркотики



Сегодня межведомственная комиссия в составе представителей следственного управления Следственного комитета РФ по Псковской области, Управления по контролю за незаконным оборотом наркотиков УМВД России по Псковской области, Северо-Западного управления Росприроднадзора, Комитета по здравоохранению Псковской области, при содействии Управления Росгвардии по Псковской области, на основании судебных решений уничтожила путем сжигания наркотические средства.

Указанные наркотики были изъяты в разное время из незаконного оборота в результате проверки поступившей информации оперативными сотрудниками региональных управлений МВД и ФСБ, а также подразделений собственной безопасности ФСИН.

Дела указанной категории находятся в компетенции следственных органов Следственного комитета России при условии совершения наркопреступлений несовершеннолетними,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

должностными лицами правоохранительных органов, лицами особого правового статуса.

Среди сожженных наркотиков был героин, гашиш, курительные смеси (спайсы) и синтетические наркотики, так называемая «соль».

Практически все осужденные приговорены к лишению свободы. Максимальный тюремный срок, назначенный судом одному из виновных, составил 8 лет 4 месяца. Наказание они будут отбывать в исправительных колониях общего и строгого режима.

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1416704>